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Pauta da Sessão do dia 21 de OUTUBRO de 2019
59ª Sessão Ordinária - 17ª Legislatura

Expediente do Prefeito Municipal

PROJETO DE LEI Nº 924/2019 - DISPONDO SOBRE: Concessão de direito real de uso de imóvel que especifica e, dá outras providências.
PROJETO DE LEI Nº 925/2019 - DISPONDO SOBRE: Dispõe sobre a concessão e fixa subsídio para transporte escolar de estudantes universitários e de alunos do Ensino Técnico e dá outras providências.
Expediente dos Vereadores
PARECERES (COM EMENDAS) DO pROJETO DE LEI N° 919/2019 – dispõe sobre: Altera e acrescenta dispositivos â Lei Municipal nº 1.555, de 20 de junho de 2008, que dispõe sobre a reestruturação do Plano de Carreira e Valorização do Magistério Público do município de Monte Azul Paulista, e dá outras providências.
PROJETO DE decreto legislativo N° 279/2019 – REJEITA O PARECER PRÉVIO DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE SÃO PAULO E APROVA AS CONTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA – SP., REFERENTE AO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2016.
PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 004/2019 – DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃO DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA – SP., E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
projeto de decreto legislativo n° 278/2019 – de autoria do vereador paulo panhoza neto, dispõe sobre: concede diploma de honra ao mérito ao sr. sebastião misiara.

REQUERIMENTO N° 95/2019 – Antônio sérgio leal, jânio sérgio leal, ricardo sanches lima - Requerem, nos termos regimentais, informações sobre eventos realizados em nossa cidade, conforme os itens descritos a seguir: a) Cópia dos alvarás dos eventos promovidos pela Prefeitura Municipal entre 2018 e 2019; b) cópia dos recolhimentos de ISSQN aos cofres da Prefeitura Municipal no mesmo período; c) Cópia dos alvarás dos eventos NÃO FILANTRÓPICOS realizados no Recinto do Peão.

REQUERIMENTO N° 96/2019 – jânio sérgio gurjon – Solicita, nos termos regimentais, informações sobre o pagamento de DEAC aos Guardas Civis Municipais, conforme Lei n° 2107/2019, aprovada por essa Casa de Leis e, até hoje, ainda não tirada do papel. O vereador requer que sejam enviados os seguintes dados: a) informações a respeito do porquê o município não vem cumprindo os pagamentos do DEAC aprovado pela Lei n° 2107/2017; b) Se pretende pagar, que nos envie um cronograma para tal; c) se o Executivo tinha ciência disso, porque se omitiu em pagar e não viabilizou condições favoráveis para o pagamento?
REQUERIMENTO N° 97/2019 - jânio sérgio gurjon – considerando o número elevado de animais soltos nas vias da cidade, Solicita, nos termos regimentais, que o Sr. Prefeito envie as seguintes informações:

A) Que seja feito um levantamento para que o executivo tenha os nomes dos proprietários que deixam seus animais pelas ruas.

B) Que a prefeitura disponibilize, em consonância com o setor de zoonoses, um espaço e recolha esses animais.

C) Que os proprietários sofram as consequências de todos os danos causados aos cidadãos por esses animais e sejam enquadrados no artigo 32, da Lei 9.605/98. 

D) Que os proprietários sejam multados e na reincidência essa multa seja dobrada, como forma de punir a quem infringe as leis e acha que as ruas são pastos para suas criações.  
REQUERIMENTO N° 98/2019 - jânio sérgio gurjon – Solicita, nos termos regimentais, informações sobre a autorização para a execução de loteamentos na cidade nos últimos quatro anos, conforme os itens a seguir: A) Cópias dos projetos de loteamentos aprovados no período dos últimos quatro ( 4 ) anos.

B) Cópia das diretrizes fornecidas a pessoas interessadas em realizar loteamento em Monte Azul Paulista nos últimos quatro ( 4 ) anos.

C)  Identificação dos requerentes e cópias dessa documentação.
REQUERIMENTO N° 99/2019 – igor fonzar plaza E JOSNEI BENTO GOMES – Solicita, nos termos regimentais, que o Sr. Prefeito reitere junto à Secretaria de Segurança e Trânsito que nos responda sobre a regularidade da ciclovia instalada na Av. Antônio Borges de Queiróz, uma vez que a mesma ainda não o fez conforme dito pelo senhor Prefeito em resposta ao requerimento n° 47/2019, enviado com o mesmo tema.
REQUERIMENTO N° 100/2019 – igor fonzar plaza E JOSNEI BENTO GOMES - Requer, nos termos regimentais, informações sobre os motivos pelos quais vem ocorrendo demora no agendamento da especialidade cardiologia no Posto de Saúde, conforme reclamações dos usuários do serviço.
REQUERIMENTO N° 101/2019 – Jânio sérgio gurjon – requer, nos termos regimentais, que o senhor prefeito envie esclarecimentos sobre o setor de esportes, de acordo com os seguintes itens questionados: A) quais Os cursos praticados pela Secretaria Municipal de Esportes acontecem juntamente com os trabalhos desenvolvidos pelos profissionais da Educação na Escola Aureliano?; B)    Quais são esses cursos e os nomes dos professores contratados para ministra-los pela Secretaria Municipal de Esportes?; C)   Quantos alunos compreendem esses cursos, quais seus nomes, bairros?; D)   Esses cursos atendem a que modalidade?; 
E)    A piscina do Aureliano é utilizada em quais horários por esses alunos?; F)    Como estão sendo desenvolvidos os trabalhos e se os mesmos estão atrapalhando atividades dos profissionais da educação, quanto à concomitância de horários?; G)   Enviar tabela de cursos compreendendo horários de todos os profissionais da Secretaria Municipal de Esportes que trabalham dando curso no Aureliano; H)   Enviar o nome desses profissionais; I)      Encaminhar tabela com horário dos profissionais da Escola Aureliano; J)     Enviar relatório sobre o funcionamento de projetos que ocorrem no campo do Icaraí.
REQUERIMENTO N° 102/2019 – igor fonzar plaza E JOSNEI BENTO GOMES – Requer, nos termos regimentais, informações sobre que ações a prefeitura municipal, por meio de seus fiscais, tem realizado para legalizar o trabalho dos ambulantes na cidade, uma vez que é notável o aumento desse tipo de trabalho que vem prejudicando cada vez mais o comércio local, que paga impostos e emprega, gerando receitas para o município.

REQUERIMENTO N° 103/2019 – josé alfredo perez cantori – Requer, nos termos regimentais, informações sobre o porquê ainda não foi providenciada a iluminação pública no cemitério de marcondésia, CONFORME INDICAÇÃO N° 10/2019, QUE FOI RESPONDIDA PELO SENHOR PREFEITO EM FEVEREIRO, AFIRMANDO QUE ENCAMINHARIA PARA O SETOR RESPONSÁVEL PARA PROVIDÊNCIAS, QUE ATÉ AGORA, NÃO FORAM TOMADAS.

REQUERIMENTO N° 104/2019 – ANTÔNIO SÉRGIO LEAL – requer, nos termos regimentais, esclarecimentos sobre a cobrança das tarifas de água e quais as bandeiras e valores diferenciados de acordo com a quantidade de água consumida. Também requer o envio de documentos sobre como era feita a cobrança em dezembro de 2018 e como é feita nos dias atuais, uma vez que muitos consumidores alegam não terem aumentado o consumo, mas o valor pago, sim.
REQUERIMENTO N° 105/2019 – ANTÔNIO SÉRGIO LEAL – REQUER, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE TODOS OS COMPROVANTES DE PAGAMENTO DOS PRECATÓRIOS DOS MESES DE JULHO, AGOSTO E SETEMBRO DE 2019.
REQUERIMENTO N° 106/2019 – ANTÔNIO SÉRGIO LEAL – REQUER, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O COMPROVANTE DE PARCELAMENTO DO FGTS FEITO EM MARÇO DE 2017 EM REALAÇÃO AOS MESES DE OUTUBRO, NOVEMBRO E DEZEMBRO, BEM COMO SOBRE O PAGAMENTO DO 13° DE 2016.
INDICAÇÃO N° 300/2019 – Jânio Sérgio Gurjon – Solicita, nos termos regimentais, plantio de árvores no estacionamento da EMEI Zenaide Calil Rosinha, conforme pedido dos servidores que trabalham naquele local e relatam que o sol quente tem prejudicado seus automóveis, bem como sobre a necessidade de providenciar a renovação urgente dos espaços verdes que outrora sempre foram muito expressivos em Monte Azul Paulista.

INDICAÇÃO N° 301/2019 – antônio da costa filho – INDICAM, NOS TERMOS REGIMENTAIS, a construção de um redutor de velocidades na av. eduardo machado, entre o bairro São felipe e o novo conjunto habitacional nestor elias david, uma vez que os veículos têm trafegado pelas vias dessa avenida em alta velocidade, colocando em risco os pedestres. além disso, os moradores solicitaram deste subscritor que pedisse aos responsáveis estudos no sentido de instalar redutores dentro do bairro nestor elias david, em locais estratégicos, bem como que a sinalização de solo e demais necessárias sejam providenciadas.

INDICAÇÃO N° 302/2019 – ELIEL PRIOLI, JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, PAULO PANHOZA NETO – INDICAM, NOS TERMOS REGIMENTAIS, a CORRETA estruturação do departamento de Meio Ambiente por meio da contratação imediata de um estagiário para este setor. Além disso, o departamento carece de um local para funcionar adequadamente, visto que, atualmente encontra-se com um único profissional e sem equipamentos para a execução de todas as atividades ligadas ao Meio Ambiente em nossa cidade, conforme explanação feita em reunião ordinária do COMDEMA. É preciso que eSSA PASTA receba a atenção que MERECE, diante de uma situação de alarme e calamidade iminentes com relação ao meio ambiente, fruto do descaso das gerações passadas e que agora temos a obrigação de consertar para que a vida no planeta continue viável a todos. Somos responsáveis por esse compromisso para com as gerações vindouras, temos vontade para que isso se concretize, porém, sem estrutura adequada, a vontade não se realiza sozinha.
INDICAÇÃO N° 303/2019 – ELIEL PRIOLI E PAULO PANHOZA NETO - INDICAM, NOS TERMOS REGIMENTAIS A INSTALaÇÃO, em diversas praças e locais da cidade, ambientes de ECOPARQUES e ECOACADEMIAS, nos moldes da recém-inaugurada em Bebedouro, e que fomentam a prática esportiva, a utilização coletiva do espaço público por pessoas de todas as idades e a recreação nos bairros. OS VEREADORES JUSTIFICAM QUE HÁ VONTADE PARA QUE SE CONSTRUAM ESSES LOCAIS, MAS FALTA EMPENHO NA DISPONIBILIZAÇÃO DE RECURSOS E MÃO-DE-OBRA PARA QUE SE TORNE REALIDADE PARA A POPULAÇÃO.

INDICAÇÃO N° 304/2019 – jânio sérgio gurjon - Indica, nos termos regimentais, que o Sr. Prefeito Municipal lance, junto ao Departamento de Meio Ambiente, uma campanha visando o plantio de mudas de árvores defronte às residências de toda a cidade, uma vez que a saúde do Planeta no tocante ao Meio Ambiente só se resolverá s cada um em suas casas, e um município por vez somem esforços para a recuperação dos nossos ecossistemas. O vereador justifica que é uma necessidade a melhoria da arborização de Monte Azul Paulista, que já foi modelo nesse sentido, e hoje é encarado por muitos como dispendioso no sentido de causar sujeiras por conta das folhas e flores que caem, não se importando minimamente para o bem coletivo, o que poderá, num futuro próximo, provocar calamidades em todo o clima terrestre e, por conseguinte, causar problemas sérios à nós próprios, que insistimos em ignorar os avisos da natureza, cada vez mais frequentes.
INDICAÇÃO N° 305/2019 – igor fonzar plaza E JOSNEI BENTO GOMES – solicitam, nos termos regimentais, que a prefeitura municipal organize na praça rio branco um evento em homenagem ao dia do funcionário público, com diversões para toda a família.

INDICAÇÃO N° 306/2019 – igor fonzar plaza E JOSNEI BENTO GOMES – solicitam, nos termos regimentais, pintura e sinalização adequada no redutor de velocidades existente defronte o zolla´s spetos, tendo em vista o acidente ocorrido naquele local por estar inadequada a sinalização e a lombada estar completamente fora dos padrões legais de construção, sendo esta muito alta e perigosa.

MOÇÃO N° 35/2019 – jÂNIO sÉRGIO GURJON - Moção de congratulações e aplausos a APROAM pelos trabalhos desenvolvidos em prol dos animais desde a sua criação até os dias de hoje, pois os referidos trabalhos viabilizaram a redução de animais perambulando pelas ruas, o que ocorria em demasia, contudo, atualmente, notamos o quanto a APROAM promoveu de realizações benéficas em prol dos animais, lutando pelos direitos dos mesmos, bem como os salvando dos maus-tratos, medicando, curando, promovendo saúde.
MOÇÃO N° 36/2019 – jÂNIO sÉRGIO GURJON, RICARDO SANCHES LIMA, ANTÔNIO SÉRGIO LEAL - Moção de congratulações e aplausos a ASSOCIAÇÃO VITORIOSA DOS ANIMAIS – AVA - Pelos trabalhos desenvolvidos em prol dos animais desde a sua criação até HOJE, COM INVESTIMENTOS DA FAMÍLIA DA PRÓPRIA SRA. LÚCIA FERRO, QUE COM MUITA DETERMINAÇÃO E CORAGEM CONSEGUE MANTER DE PÉ A ONG PROTEGENDO, TIRANDO DA RUA E CUIDANDO DE MUITOS ANIMAIS.
MOÇÃO N° 37/2019 – igor fonzar plaza, JOSNEI BENTO GOMES e WILSON RODRIGUES – moção de congratulações e aplausos ao sr. estéfano josé sacchetim cervo, pelo empenho na administração do hospital senhor bom jesus, que teve uma guinada em sua estrutura e melhoria nos serviços depois que assumiu a presidência da instituição. 
MOÇÃO N° 38/2019 – ANTÔNIO SÉRGIO LEAL – MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS ao Clube de ciclismo 'Atitude Sport Racing" e demais envolvidos na "Maratona dos Laranjais", que envolveu diversos competidores e amantes do esporte com participantes de toda a região e outros estados, além de todo o trabalho que é realizado nessa prática esportiva e que movimenta diversos setores de nossa cidade.
PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 005/2019 - Concede acréscimo nos valores do Cartão Alimentação e um Abono de Natal aos funcionários efetivos e comissionados da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista/SP, e dá outras providências.
PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 006/2019 – Dispõe sobre  reposição salarial aos funcionários públicos municipais da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista-SP., e, da outras providências.
PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 007/2019 - Dispõe sobre reposição salarial aos vereadores da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista, e dá outras providências.
ordem do Dia

EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

pROJETO DE LEI N° 919/2019 – dispõe sobre: Altera e acrescenta dispositivos â Lei Municipal nº 1.555, de 20 de junho de 2008, que dispõe sobre a reestruturação do Plano de Carreira e Valorização do Magistério Público do município de Monte Azul Paulista, e dá outras providências.
pROJETO DE decreto legislativo N° 279/2019 – Dispõe sobre: REJEITA O PARECER PRÉVIO DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE SÃO PAULO E APROVA AS CONTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA – SP., REFERENTE AO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2016.
EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

pROJETO DE RESOLUÇÃO N° 004/2019 – Dispõe sobre alteração do Regimento Interno da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista-SP., e dá outras providências. Revoga o Parágrafo Primeiro do Artigo 241 do Regimento Interno (hOMENAGENS À OCUPANTES DE CARGOS PÚBLICOS).

EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO.

REQUERIMENTOS Nº 95 A 106/2019  E MOÇÕES Nº 35 A 38/2019.
(pauta sujeita a alteração) - Elaborada pela Secretaria da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista - secretaria@camaramonteazul.sp.gov.br
